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3534

1  Kohlendioxidäquivalent (CO2e) ist die universelle Maßeinheit zur Angabe des globalen Erwärmungspotenzials (GWP) jedes der sechs 
Treibhausgase, ausgedrückt als GWP von einer Einheit Kohlendioxid. Es wird verwendet, um die Freisetzung (oder die Vermeidung der 
Freisetzung) verschiedener Treibhausgase auf einer gemeinsamen Grundlage zu bewerten.

ST FLEX Green 
Automatische Schiebetür
Kennzahlen

Lebensdauer pro Einheit: 10 Jahre

Gewicht pro Einheit: 287 kg

Produktionsort: Zusmarshausen, Deutschland

dormakaba  ST FLEX Green Factsheet zu den produktbezogenen Umweltauswirkungen

Beschreibung
Die automatische Schiebetür hat ein schlankes Profilsystem mit verbesserter thermischer Trennung 

auf Basis des ST FLEX Profils. Dadurch wird die Wärmedämmung ohne Kompromisse im schlanken Profil 

erreicht. ST FLEX Green ermöglicht erhebliche Einsparungen bei den laufenden Energie- und Heizkosten 

sowie eine Reduzierung der CO2-Emissionen über die gesamte Nutzungsdauer. Dieses Factsheet bezieht 

sich auf eine modulare EPD, was bedeutet, dass das verwendete automatische Antriebssystem in einer 

anderen EPD (ES Proline oder ES 200) enthalten ist. Daher wird kein Energieverbrauch angegeben.

Scannen Sie den 
QR-Code oder klicken  
Sie hier für weitere 
Informationen zum 
Thema Nachhaltigkeit

Scannen Sie den 
QR-Code oder klicken  
Sie hier, um weitere 
Informationen zu unserer 
Produktdeklaration zum 
Thema Nachhaltigkeit zu 
erhalten.

Produktionsstandards

Qualität Umwelt Arbeitssicherheit und 
Gesundheitsschutz

Energie Mit Ökostrom hergestellt

ISO 9001 zertifiziert ISO 14001 zertifiziert ISO 45001 zertifiziert

Erklärungen zu den Produkten

Umwelt-Produktdeklaration Gesundheits-
Produktdeklaration

Bauproduktdeklaration SuPIM-Datenblatt

 



Materialeinsatz (%)

 Glas    Aluminium    Plastik    Stahl

Das GWP1 über den gesamten 
Lebenszyklus beträgt 496 kg CO2e

Dies entspricht in etwa dem CO2-Ausstoß bei einem Hin- und 

Rückflug von Barcelona nach Amsterdam (2.500 km)

Versorgung mit 
Rohstoffen, 
Transport, 
Herstellung

Montage Betriebliche 
Energienutzung

Transport Abfall-
verwertung

Wiederver-
wendungs- / 
Recycling-
potenzial

Rückbau, 
Abriss

Transport zur 
Baustelle


